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Aufgabe 10.1.1:

Leiten Sie die Funktion f:-1,1]-R f(z) = 6 -

—cotx - 36x + (1822 — 18) — arccos z - 362 - sinx

—6arcsin z + 36z + 6sinx

= + 362 + 6sina

18v1 — 22 cosx + (36 - cosx — (1822 — 18) - sinx) - arccos x
*6352 62 - cosx — 18y/1 — 22 - sinz — arccos x - 36z - sin x

V11—
—arcsin x - 36x - sinx
6 .
-6 -sinx
V1—z2? 6

5422 4+ 122

f ist auf (—1,1) nicht differenzierbar
36x + 6

Aufgabe 10.1.2:

==
EIEIEIE=] (=] ] =]

Leiten Sie die Funktion f:ID—=R f(z)

arccot x ist die Umkehrfunktion von cotx = 3=
7 _
It (47)? @02 28 cot(4 x)

7 —28 . .
NZTTE e es gibt keine
—28 28 28

14+ (4 )2 \1+(4x)? 1+(4x)2

Aufgabe 10.1.3:

Leiten Sie die Funktion

f:D—->R f(z)

arccos T

tan(6x+7)-arctan, (v2z — 4)

COsST

- (322-3) -

—arcsin - 36z - cosx + arcsin x - (182% — 18) - sina — arccos x - 36z - sinx

—arcsin x - (1822 — 18) - cosz + (362 - cosz + (1822 — 18) - sinz) - arccos

Tarccot (4x) ab. ID C R maximal.

wobei der Definitionsbereich (0, ) ist.

—28 cot(4 x)
[5] 28arctan(4x)

-7
it (da)

ab (ID C R maximal ) .

6 ) 6 arctan, (v2x—4) —2tan(6z+7)
cos2(6x+7) 2sin?(1/2z—4)-\/2x—4 cos?(6z+T7) + 2sin?(y/2z—4)-\/2zx—4
f ist nicht differenzierbar tan(6z + 7) - arctan, (v/2x — 4)

6 arctan, (2z—4) 2tan(6z+7) 6 arctany (v/2zx—4) 2 tan(6z+7)
2 cos2(6x47) + 2(2z—4)2 E cos?(6x+7) + (4—6)v/22—4
an(6x+7)-tan(yv/2x—4
6 arctSan(Gx + 7)2 arctany (v2z — 4) + ( Z )Qtw_(4 ) COSZ(2I+7) : (4z_6)2 51
2cos2(6z+7)  2(2x—4)2 (6:6 + 7) ) (V 2r — 4)
6v2x — 4+ \?% 6 arctan(6z + 7) - % “22;:44)
Aufgabe 10.1.4:
1
Leiten Sie die Funktion f:(0, 5) - R f(x) = cos(2In(3 arccos (2))) ab.
Beim arccos z soll der Wertebereich (0, 5) sein.

4sin(21n(3 arccos (2z)))
sin(2z) - arccos (2z)

[«]

4

3z
12sin(21n(3 arccos (2x)))
\/1—(2z)2 - arccos (2z)

[]

125sin(2 In(3 arccos (2z)))
sin(2z) - arccos (2x)

[]
[=]
[=]

12 sin(In(arccos (z)))

es gibt keine [5] % arccos (x)
arccos (2z) - In(3 z) - cos(2 z) 4sin(21n(3 ArcCos (2=)))

\/1—(2z)2 - arccos (2z)

24 sin(In(arccos (z)))
V/1—(2z)2 - arccos (z)
4

x

4sin(21n(3 z))

V1—(22)2

48 sin(21n(3 arccos (2z)))
sin(2z) - arccos (2 z)

fir z € (—1,1) ab.



Aufgabe 10.1.5:

Leiten Sie die Funktion f:(0,1) =R f(z) = In(bz+6)-arcsin (sin(2z—2)) ab.

In 555 10In 255 5ts (e +6) [ 10y/F5%

1%“130 +2In(5z +6) [o sm(5$+6) + In(5z + 6) 10sin giJrg %

#3_6 sin(In(32£5)) singi—_é [12] 5z+6 +5ln(5z+6)
Aufgabe 10.1.6:

Leiten Sie die Funktion fD—-R f(z) = 5-e VBr g, (ID € R maximal )

3/5at4a : . :
e Poer 2 [ 5-(5u+4) /Br§4-e¥H
25 e VBati-1 25 YBwid.e VOrri-! 25 | Bzid_g
3 Yoard 3 5o+ [e] F-e
Voutd-e Voot z— Jz Sz+4
P [ Bt B [ $es
5 e”® e Voztd 25 et

3 Toert Veert ER s
Aufgabe 10.1.7: Leiten Sie die Funktion f: R — R f(z) = 5si (433 +1)+3 ab.

sin(4x + 1) 5-(4x+1) -sin(de+1) [5] 5-(4x+1)- cos(dx +1)

4-cos(4x+1)+3 [5] 20-cos(4z+1) [6] 5-cos(4x+1)

20-cos(4x+1)+3 [s] 5-cos4 [s] c (£C+1)

5-sin4 [ 5-cos(dz+1)+3 [i2] 5-sin(4)+3
Aufgabe 10.1.8:

Leiten Sie die Funktion "R =R f(z) = 4-¢“°-In(2z)+7 ab.

n(2z)) e” - (55 + In(22)) (e"*+ 2) et 5

1 1. 1 [ 4 L
In(2z)) [¢] 4-€” 211 4-(em+5+%) 4.ert4. (%+1n(2z))
i <z+5+ 5 1 o 4

4.e7t5. 1 e . In(2x) ertt. 1
Aufgabe 10.1.9:
4x + 3
Leiten Sie die Funktion Rt =R f(z) = a ab.
Vix
6:n+§ zﬂxfé.\/l 2¢—32 2ac
i4m\/427:n 4Z\/25 4x\/427:n . =5 2
6z+32 20— 3 6vdz+2-v4 6fac+—»\/1
= T T (5] #
6x+2 642 2r—32 2\[;3 f
Tovis ST taavis R

Allgemeine Hinweise:
Bei weiteren Fragen, wenden Sie sich bitte an W. Schmid (sltsoftware @yahoo.de ).
Weitere Hinweise finden Sie auf unserer Veranstaltungswebseite unter: http: / / www.vorkurs.de.vu



